62.- a) Cuanta carga existente en cada placa del capacitor de 4.00μF cuando se conecta a una bateria de 12.0 V? b) Si este mismo capacitor se conecta a una bateria de 1.50 V, ¿Qué carga se almacena?

63.- Dos conductores con cargas netas de +10.0μC y -10.0μC tiene una diferencia de potencial de 10.0 V.  Determine: a) la capacidad del sistema y b) la diferencia de potencial entre los dos conductores si las cargas en cada uno se incrementan hasta 

+100μC y -100μC.

64.- Una esfera conductora cargada y aislada de 12.0cm de radio crea un campo electrico de 4.90 X 10
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 N/C a una distancia de 21.0cm de un centro.  a) ¿Cuál es su densidad de carga superficial? b) ¿Cuál es su capacitancia?
65.- Un capacitor lleno de aire esta compuesto de dos placas paralelas, cada una con un area de 7.60cm2, separadas a una distancia de 1.80mm.  Si se aplica una diferencia de potencial de 20.0 V a estas placas, a) Calcule el campo electrico entre las mismas, b) la densidad de carga superficial, c) la capacitancia, y d) la carga sobre cada placa

66.- Un chip de memoria de computadora de un megabit contiene muchos capacitares de 60.0fF.  Cada capacitor tiene un area de placa de 21.0 x 10
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 m2.  Determine la separacion de placas de tal capacitor ( suponga una suposición de placas paralelas). El diámetro atomico caracteristico entre las mismas es de 10
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m = .000nm.  Exprese la separacion de las placas en nanometros.

67.- Cuando se aplica una diferencia de potencial de 150 V a las placas de un capacitor de placas paralelas, las placas tienen una densidad de carga superficial de 30.0n C/cm2.  ¿Cuál es el espaciamiento entre las placas?

68.- a) Un capacitor de 3.00μF esta conectado a una bateria de 12.0 V ¿Cuánta energia se almacena en el capacitor? b) Si el capacitor hubiese estado conectado a una bateria de 6.00 V .  ¿Cuánta energia se habria alamacenado?

69.- Dos capacitares, C1 = 25.0μF y C2 = 5.00μF, estan conectados en paralelo y cargados con un suministro de potencia de 100 V a) Dibuje un diagrama electrico y calcule la energia total almacenada en los dos capacitares. b) ¿Qué diferencia de potencial se requiere a traves de los mismos dos capacitares conectados en serie de modo que la combinación almacene la misma energia que en la parte a)  Dibuje un diagrama de circuito de esta combinación.

70.- Se carga un capacitor de placas paralelas y luego se desconecta de una bateria.  ¿En que fraccion cambia (incrementa o disminuye) la energia almacenada cuando la separacion de las placas se duplica
72.- Cuatro capacitares se conectan. a) Encuentre la capacitancia equivalente entre los puntos a y b.  b) Calcule la carga en cada capacitor si Vab = 15.0V

73.- Evalue la capacitancia equivalente de la configuración.  Todos los capacitares son identicos y cada uno tiene capacitancia C

74.- Un grupo de capacitares identicos se conectan primero en serie y después en paralelo.  La capacitancia combinada en paralelo es 100 veces mayor que la correspondiente a la conexión en serie.  ¿Cuántos capacitares estan en el grupo?
75.- Encuentre la capacitancia equivalente entre los puntos a y b para el grupo de capacitares conectados.  Si C1 = 5.00uF y c3 = 2.00uF

76.- Para la red descrita en el problema previo, si la diferencia de potencial entre los 
puntos a y b es de 6.00 V, ¿Qué carga se almacena en C3?
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